
3a
1

S2
S3

evid. km 33,231

201

S4

evid. km 17,174

13
11

5

9

10

3

4

7 6

203
202

203a

evid. km 33,649

Přejezd  P2669  km 17,315(TUDU0901HA)

evid. km 33,850
Přejezd P2670

Trubní propustek
sv. 0,60m

evid. km 17,316

Trubní propustek evid. km 33,745

sv. 0,50 + 0,50 m

NERATOVICEÚŽICE

100120
--
--
--

Varianta V120

50100
--
--
--

Varianta V100
Varianta V120

16,5 16,6 16,7 16,8 16,9 17,0
17,1

17,2 17,3
17,4

5,0
5,3

5,0

Volná skládka
k. č. 5, už. dl. 100 mZO KO ZO

ZO

ZO

ZO

KO

KO

KP

KP
ZO

ZO
KO

KO

KO

ZO

ZO
ZO

KO

KO

ZO
ZO

ZOZP
KO

KP

R4 = 500 m

R8 = 500 m
R10 = 500 m

R12 = 500 m
R = 190 m

R = 337,180 m

R1 = 327 m

R2 = 332 m

R = 370,943 m
R = 301,772 mR10 = 860 m

R12 = 500 m

R = 500 m
KO

KO

R10 = 500 m

ZO KO

R10 = 500 m

R4 = 855 m KO

ZO

R12 = 500 m
ZO

KO

KO

KO

ZO

16,7 16,8 16,9 17,0 17,1 17,2
17,3

17,4
17,5

17,6

R=190m
V=40km/h; D=0mm; I=100mm; alfas=27,090076g; Li,o=80,851m

n=0V; Lk=0m; T=40,965m;

n=0V; Lk=0m; T=40,965m;

R10=500mV=50km/h; D=0mm; I=59mm; alfas=6,009084g; Li,o=47,195mn=0V; Lk=0m; T=21,107m;n=0V; Lk=0m; T=21,107m;

R10=500m
V=50km/h; D=0mm; I=59mm; alfas=15,26197g; Li,o=119,867m

n=0V; Lk=0m; T=58,059m;

n=0V; Lk=0m; T=58,059m;

V=50km/h; D=0mm; I=30mm; alfas=3,024478g; Li,o=47,983m

V=50km/h; D=0mm; I=30mm; alfas=2,754742g; Li,o=43,488m

V=50km/h; D=0mm; I=30mm; alfas=2,786473g; Li,o=43,77m

V=50km/h; D=0mm; I=30mm; alfas=0,803705g; Li,o=12,625m

R=370,943m
V=50km/h; D=0mm; I=80mm; alfas=2,955135g; Li,o=17,219m

n=0V; Lk=0m; T=8,611m;
n=0V; Lk=0m; T=8,611m;

R=301,772m
V=50km/h; D=0mm; I=98mm; alfas=2,151804g; Li,o=10,2m

n=0V; Lk=0m; T=5,101m;
n=0V; Lk=0m; T=5,101m;

ZP km 17,054 700

ZO km 17,104 700

KO km 17,157 890

KP km 17,207 890

Obl-j60-1:12-500(947.587/327)-I,P
,p,b

4

R1=327m

V=60km/h; D=60mm; I=70mm; alfas=44,817011g; Li,o=212,203m

n=0V; Lk=0m; T=120,358m;

n=10V; Lk=36m; A=108,499m; m=0,165m; T=137,907m; klotoida

R2=332m

V=60km/h; D=60mm; I=68mm; alfas=44,575258g; Li,o=214,325m

n=0V; Lk=0m; T=121,481m;

n=10,076V; Lk=36,274m; A=109,74m; m=0,165m; T=139,164m; klotoida

R4=855mV=100km/h; D=50mm; I=89mm; alfas=7,64213g; Li,o=52,636mn=10V; Lk=50m; A=206,761m; m=0,122m; T=76,386m; klotoidan=10V; Lk=50m; A=206,761m; m=0,122m; T=76,386m; klotoida

R10=860mV=50km/h; D=0mm; I=35mm; alfas=7,64213g; Li,o=103,236mn=0V; Lk=0m; T=51,68m;n=0V; Lk=0m; T=51,68m; R12=500mV=50km/h; D=0mm; I=59mm; alfas=6,258898g; Li,o=49,157mn=0V; Lk=0m; T=24,598m;n=0V; Lk=0m; T=24,598m;

R=500mV=50km/h; D=0mm; I=59mm; alfas=7,202398g; Li,o=56,568mn=0V; Lk=0m; T=28,314m;n=0V; Lk=0m; T=28,314m;

R8=500m
V=50km/h; D=0mm; I=59mm; alfas=14,732212g; Li,o=115,707m

n=0V; Lk=0m; T=58,113m;

n=0V; Lk=0m; T=58,113m;

R12=500m
V=50km/h; D=0mm; I=59mm; alfas=14,73255g; Li,o=115,709m

n=0V; Lk=0m; T=58,114m;

n=0V; Lk=0m; T=58,114m;

R12=500mV=50km/h; D=0mm; I=59mm; alfas=5,292935g; Li,o=41,571mn=0V; Lk=0m; T=20,797m;n=0V; Lk=0m; T=20,797m;

R10=500m
V=50km/h; D=0mm; I=59mm; alfas=5,445736g; Li,o=42,771m

n=0V; Lk=0m; T=21,398m;
n=0V; Lk=0m; T=21,398m;

J60-1:12-500-I,L,p,b3
J60-1:11-300-L,p,b

6

J60-1:11-300-P,p,b
7

J60-1:11-300-L,l,b

9
J60-1:11-300-L,p,b

8

R=947,587m

V=40km/h; D=60mm; E=40mm; alfas=2,793918g; Li,o=41,588m

n=0V; Lk=0m; T=20,797m;

n=0V; Lk=0m; T=20,797m;

R=230,468m

V=40km/h; D=60mm; I=22mm; alfas=14,015053g; Li,o=50,737m

n=0V; Lk=0m; T=25,471m;

n=0V; Lk=0m; T=25,471m;

R=337,18m

V=40km/h; D=60mm; E=4mm; alfas=7,085685g; Li,o=37,529m

n=0V; Lk=0m; T=18,784m;

n=0V; Lk=0m; T=18,784m;

J60-1:12-500-I,L,l,bS1
Obl-j49-1:18.5-1200(3038.311/860)-II,P,p,bX2

J49-1:12-500-I,L,p,bS2

J60-1:12-500-I,L,p,b1

ZP km 16,893 952

ZO km 16,943 952

KO km 16,997 142

KP km 17,047 142 Obl-j60-1:14-760(332/230.468)-I,L,p,b

5R=3038,311m
V=50km/h; D=0mm; I=10mm; alfas=1,342037g; Li,o=64,05m

n=0V; Lk=0m; T=32,026m;
n=0V; Lk=0m; T=32,026m;

Zrušený přejezd P2669 a nový železniční most
km 17,267 (km 17,095)

Nový silniční most

Nový silniční most

Zrušený přejezd P2477

km 17,464 (km 17,303)

KO
KP

ZO
ZP R4 = 500 m

R4=500m
V=50km/h; D=40mm; I=19mm; alfas=19,475705g; Li,o=132,962m

n=10V; Lk=20m; A=100m; m=0,033m; T=87,088m; klotoida
n=10V; Lk=20m; A=100m; m=0,033m; T=87,088m; klotoida

KO km 17,312 971

KP km 17,332 971

KO km 17,473 718

KP km 17,493 718

ZP km 17,160 009

ZO km 17,180 009

ZP km 17,320 756

ZO km 17,340 756
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ŠTĚPÁN MLÁDEK

V PROSTORU VŠETAT

N

FORMÁT 6 x A4

ORIENTAČNÍ SCHÉMA

LEGENDA:

120120
120120
120120
120120

rychlost V100

rychlost V130

rychlost V150

rychlost VK

nový stav - směrové vedení trati - varianta V100
stávající stav - směrové vedení trati - platné zaměření

katastrální mapa
hranice drážního pozemku

nový stav - nástupiště

stávající stav - výpravní budova, přístřešek

stávající stav - mosty, propustky

nový stav - směrové vedení trati - varianta V120
nový stav - pozemní komunikace - společné pro obě varianty

nový stav - pozemní komunikace - předpokládaná poloha komunikací,
které budou vybudovány v koordinaci s touto stavbou jiným investorem

1
Varianta V100 platnost pro variantu

platnost pro kolej č.

nový stav - výpravní budova, přístřešek

nový stav - pozemní komunikace - pouze varianta V100

stávající stav - pozemní komunikace
stávající stav - přejezdy

4.1

4.2

4.3

4.4
4.5

4.6 4.7 4.8 4.9 4.10 4.11 4.12 4.13
4.14 4.15

4.16
4.17

4.18 4.19 4.20
4.21

4.22
4.24

4.25
4.23

4.26

4.27

SITUACE OBOU VARIANT
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